



97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

Tomaszów Mazowiecki, 31.07.2023 r.

Znak sprawy: TWI.3201.7.2023

**WSZYSCY WYKONAWCY**  
**biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu otwartego, zgodnie z *Regulaminem udzielania zamówień publicznych w Zakładzie Gospodarki Wodno-Kanalizacyjnej w Tomaszowie Mazowieckim Sp. z o.o.*

pn.: **Bezgotówkowy zakup paliwa oraz płynu AdBlue na stacji paliw Wykonawcy na potrzeby wykonywania działalności sektorowej, związanej z gospodarką wodno-kanalizacyjną**

**WYJAŚNIENIE Nr 1**  
**TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz projektu umowy, złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie pkt 7 i 8 Specyfikacji Warunków Zamówienia, wyjaśniam co następuje:

**WYJAŚNIENIE NR 1**

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby pierwsze karty wydane zostały do 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy. Zamawianie kart odbywa się przez Zamawiającego na dedykowanym Portalu Internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umowy?

**Odpowiedź nr 1**

Rozpoczęcie terminu realizacji zamówienia określone jest od 1 września 2023 r. Wobec powyższego karty flotowe powinny być wydane i obowiązywać od dnia 1 września 2023 r.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 2 ust 6 i zaakceptuje rozliczanie paliwa PB 95 i ON po cenach detalicznych (brutto) obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego opustu dla paliw w wysokości ... zł za jeden litr paliwa liczony od ceny brutto."?

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 2 ust. 6 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu w § 2 ust 7-8, ponieważ rozliczanie następuje po cenach detalicznych (brutto) obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu i zapisy zawarte w ust 7-8 nie mają zastosowania u Wykonawcy?

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 2 ust. 7 i 8 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.



**97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19**

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 2 ust 9 i zaakceptuje zakup płynu AdBlue w pojemnikach na stacji paliw?

**Odpowiedź nr 4**

Zakup płynu AdBlue przez Zamawiającego następuje bezpośrednio z dystrybutora.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w formularzu ofertowym, § 2 ust 9 i zaakceptuje, aby upust dla płynu AdBlue udzielany był w % nie w zł? Wykonawca dla płynu AdBlue udziela tylko procentowego upustu.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający podtrzymuje zapisy w formularzu oferty i § 2 ust 9 projektu umowy dotyczące upustu dla płynu AdBlue udzielanego w zł.

**Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 2 ust 9 na proponowany: „Strony ustalają, że w okresie obowiązywania umowy dostawy płynu AdBlue przy użyciu kart paliwowych odbywać się będą po cenach detalicznych (brutto) obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji z uwzględnieniem stałego upustu... %”?

**Odpowiedź nr 6**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 2 ust. 9 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający, w przypadku wyrażenie zgody na rozliczanie po cenach detalicznych wyrazi zgodę na zmianę formularza?

**Odpowiedź nr 7**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i załączników do SWZ.

**Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu w § 2 ust 15 projektu umowy, że przesyłanie faktur na wskazany adres e-mail jest to jedna z opcji i Zamawiający wyraża zgodę również na przesyłanie faktur w wersji papierowej drogą korespondencyjną lub e-faktura?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

**Odpowiedź nr 8**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 2 ust. 15 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 2 ust 16 i zaakceptuje termin płatności liczony od daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury do siedziby Zamawiającego?



**97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19**

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

**Odpowiedź nr 9**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 2 ust. 16 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 3 ust. 1 i zaakceptuje, aby wysokość kary umownej liczona była od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

**Odpowiedź nr 10**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 3 ust. 1 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 11**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia spod obowiązku zapłaty kary umownej, o której mowa w § 3 ust 2 przypadków: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw, modernizacji stacji paliw oraz zdarzeń losowych?

Wykonawca umożliwi tankowanie na wszystkich stacjach paliw z rabatem wskazanym w ofercie.

**Odpowiedź nr 11**

Zamawiający podtrzymuje zapisy § 3 ust. 2 i § 1 ust. 12 projektu umowy – załącznik nr 6 do SWZ.

**Pytanie nr 12**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w § 12 zapisu o następującej treści:

1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody PKN ORLEN S.A. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.
2. W przypadku konieczności przekazania przez PKN ORLEN S.A. Zamawiającemu informacji stanowiących w PKN ORLEN S.A. Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki PKN ORLEN S.A., rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.
3. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien



**97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19**

Telefony

Centrala/Fax

Wydział Inwestycji

e mail: [sekretariat@zgwk.pl](mailto:sekretariat@zgwk.pl), [www.zgwk.pl](http://www.zgwk.pl)

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: [www.zgwk.pl/rodo](http://www.zgwk.pl/rodo)

44 724 22 92

44 724 22 92 (wew. 124)

zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności?

**Odpowiedź nr 12**

Zgodnie z art. 18 ust. 3 Pzp „Nie ujawnia się informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2022 r. poz. 1233), jeżeli wykonawca, wraz z przekazaniem takich informacji, zastrzegł, że nie mogą być one udostępniane oraz wykazał, że zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa. Wykonawca nie może zastrzec informacji, o których mowa w art. 222 ust. 5.”

Kwestia przetwarzania danych osobowych została uregulowana w § 12 projektu umowy – załącznik nr 4 do SWZ.

**Pytanie nr 13**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r, - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

**Odpowiedź nr 13**

Wybrany w postępowaniu Wykonawca, zobowiązuje się realizować świadczenie zgodnie z obowiązującym wzorem umowy, a co za tym idzie – Zamawiający nie wymaga przedłożenia dodatkowych załączników tj. Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych.

**Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz są wiążące dla wszystkich wykonawców, którzy przystąpią do udziału w postępowaniu. Biorąc pod uwagę powyższe, Wykonawcy w przygotowywaniu oferty zobowiązani są uwzględnić powyższe doprecyzowania.**

/-/ Prezes Zarządu – Maria Chilińska

/-/ Zastępca Prezesa Zarządu – Paweł Rabczewski

ZASTĘPCA PREZESA ZARZĄDU

*mgr Paweł Rabczewski*

PREZES ZARZĄDU

*mgr inż. Maria Chilińska*